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Σήμερα η ομιλία του Λεμεσού Αθανασίου στις 
20:30 στην αίθουσα εκδηλώσεων της 
Μητρόπολης
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Από την Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού ανακοινώνεται ότι σήμερα 
Πέμπτη 6 Νοεμβρίου στις 8:30μ.μ., θα πραγματοποιηθεί οι ανά 
δεκαπενθήμερο ομιλία του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη κ. 
Αθανασίου, στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λεμεσού.

Στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου, από τις 5:30μ.μ. και 
μετά θα πωλούνται σουβλάκια και σεφταλιά μαζί με ποτό προς 6 ευρώ. 
Τα έσοδα θα διατεθούν για την ανέγερση του Παρεκκλησίου του ναού.

Από τον Ιερό Ναό Αρχαγγέλου Μιχαήλ Σουνίου ανακοινώνεται ότι την Παρασκευή 7 
Νοεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα τελεσθεί ο πανηγυρικός εσπερινός
χοροστατούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Αθανασίου. Το Σάββατο 
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8 Νοεμβρίου στις 6:50 π.μ. θα πραγματοποιηθεί ο Όρθρος και η Πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία.

Μέσα στα πλαίσια της συνάντησης των μελών της αντιαιρετικής ομάδας την 
Παρασκευή 7 Νοεμβρίου στις 7:00μ.μ., ο Θεολόγος κ. Σάββας Αλεξάνδρου θα 
αναπτύξει πατερικά και αγιολογικά το εδάφιον «εαυτές γλώσσες των ανθρώπων 
λαλώ και των αγγέλων αγάπη δε μη έχω». Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στο 
Αρχονταρίκι της ΙΜΛ.

Από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Φραγκούδη ανακοινώνεται ότι την Παρασκευή 7 
Νοεμβρίου στις 4 το απόγευμα, θα ψαλεί Ιερά Παράκληση στην Υπεραγία Θεοτόκο, 
θα ακολουθήσει Εσπερινός για την εορτή των Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ και 
ομιλία από τον Αρχιμανδρίτη Χρυσόστομο. Την Πέμπτη 13 Νοεμβρίου θα 
πραγματοποιηθεί τσάι αγάπης με ομιλητή τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αμαθούντος 
κ. Νικόλαο και σύντομο καλλιτεχνικό πρόγραμμα. Είσοδος 8 ευρώ. Για 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 99462354 και 99440448.

Στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου το Σάββατο 8 Νοεμβρίου στις 6:00 μ.μ., θα 
τελεσθεί ο Πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Αμαθούντος κ. Νικολάου. Την Κυριακή 9 Νοεμβρίου το πρωί θα τελεσθεί ο Όρθρος 
και η Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας κ. 
Αθανασίου. Στις 5:30μ.μ. της ίδιας μέρας θα ψαλεί η Παράκληση του Αγίου 
Νεκταρίου.

Από τον ιερό ναό Αγίας Τριάδος ανακοινώνεται ότι την Κυριακή 9 Νοεμβρίου στις 
9:00 μ.μ., θα τελεσθεί ιερά αγρυπνία για την εορτή του Αγίου Αρσενίου του 
Καππαδόκου. Κατά την διάρκεια της αγρυπνίας θα εκτίθεται προς προσκύνηση το 
λείψανο του Αγίου που φυλάσεται στον ναό. Επίσης το Σάββατο 15 Νοεμβρίου θα 
πραγματοποιηθεί προσκυνηματική εκδρομή στη Λάρνακα στην Ιερά Μονή Αγίου 
Μαυροβουνίου, στον ιερό ναό Αγίου Λαζάρου και άλλα προσκυνήματα. Αναχώρηση 
στις 8:00 π.μ. από τη Δημοτική βιβλιοθήκη. Κόστος:30 ευρώ με φαγητό και το 
λεωφορείο. Για πληροφορίες στο τηλέφωνο 99573816.

Από τον ιερό προσκυνηματικό ναό Αγίου Ιωσήφ του Μνήστορος ανακοινώνεται ότι 
την Πέμπτη 13 Νοεμβρίου στις 8:30 μ.μ. θα τελεσθεί ιερά αγρυπνία με την 
ευκαιρία της εορτής του Αποστόλου Φιλίππου και του Αγίου Γρηγορίου του 
Παλαμά. Επίσης την Πέμπτη 20 Νοεμβρίου στις 8:30 μ.μ. θα τελεσθεί αγρυπνία με 
την ευκαιρία της εορτής των Εισοδίων της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Από την Ιερά Μονή Αρχαγγέλου Μιχαήλ Μοναγρίου ανακοινώνεται ότι με την 
ευκαιρία της εορτής της Συνάξεως των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Μιχαήλ και 



Γαβριήλ και Πασών των επουρανίων Δυνάμεων Ασωμάτων, την Παρασκευή 7 
Νοεμβρίου στις 5.30 μμ θα τελεσθεί ο Πανηγυρικός Εσπερινός και το Σαββάτο 8 
Νοεμβρίου στις 6 το πρωί θα τελεσθεί ο Όρθρος και η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.

Από τον Ιερό Ναό Αρχαγγέλου Μιχαήλ Μονοβόλικου ανακοινώνεται ότι με την 
ευκαιρία της εορτής της Συνάξεως των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Μιχαήλ και 
Γαβριήλ την Παρασκευή 7 Νοεμβρίου στις 5:30μ.μ. θα τελεσθεί Πανηγυρικός 
Εσπερινός προϊσταμένου του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου της 
Μητροπόλεώς μας Παύλου. Το Σάββατο 8 Νοεμβρίου το πρωί θα τελεσθεί Όρθρος 
και Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτου μας κ. Αθανασίου. Το απόγευμα στις 5:30μ.μ. θα τελεσθεί 
Παράκληση προς τον Αρχάγγελο Μιχαήλ.

Με την ευκαιρία της εορτής της Συνάξεως των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Μιχαήλ 
και Γαβριήλ την Παρασκευή 7 Νοεμβρίου θα τελεσθεί Ιερά Αγρυπνία στον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεωργίου Συλίκου στις 8:00μ.μ. και στον Ιερό Ναό Θεοπατόρων Ιωακείμ και 
Άννης στις 8:30μ.μ..

Στον Ιερό Ναό Αγίων Παϊσίου του Αγιορείτου και Αρσενίου του Καππαδόκου με την 
ευκαιρία της πανηγύρεως του Ναού το Σάββατο 8 Νοεμβρίου στις 6:30π.μ., θα 
τελεσθεί ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία για την εορτή της Συνάξεως των 
Αρχιστρατήγων Μιχαήλ και Γαβριήλ και των λοιπών Ασωμάτων Αγγελικών 
Δυνάμεων. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στις 5:30μ.μ., θα τελεσθεί Εσπερινός 
της εορτής του Αγίου Νεκταρίου Επισκόπου Πενταπόλεως. Την επομένη Κυριακή 9 
Νοεμβρίου στις 6:30π.μ. θα τελεσθεί ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία. Το απόγευμα 
στις 5:30μ.μ. θα τελεσθεί Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός του Αγίου 
Αρσενίου του Καππαδόκου χοροστατούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας 
κ. Αθανασίου. Μετά το πέρας του Εσπερινού θα γίνει λιτανεία πέριξ του Ναού. Την 
επομένη Δευτέρα 10 Νοεμβρίου το πρωί, θα τελεσθεί ο Όρθρος και η πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προϊσταμένου του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Αμαθούντος κ. Νικολάου. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στις 6:00μ.μ., θα ψαλεί η 
παράκληση του Αγίου Αρσενίου, θα ακολουθήσει το Μικρό Απόδειπνο και οι 
Χαιρετισμοί του Αγίου Αρσενίου. Την Παρασκευή 14 Νοεμβρίου στις 8:00 μ.μ., θα 
τελεσθεί αγρυπνία για την εορτή της Παναγίας της Ελαιοβρύτισσας. Ο Ιερός Ναός 
το Σάββατο 8, την Κυριακή 9 και την Δευτέρα 10 Νοεμβρίου θα είναι ανοικτός 
προς προσκύνηση του λειψάνου του Αγίου Αρσενίου και των κειμηλίων του Αγίου 
Παϊσίου από το πρωί μέχρι τις 9 το βράδυ. Κατά τη διάρκεια της πανηγύρεως θα 
λειτουργεί βιβλιαγορά και εικονοαγορά.

Ο ενοριακός σύνδεσμος γυναικών Παναγίας Χρυσαϊφυλιώτισσας διοργανώνει 
προσκυνηματική εκδρομή το Σάββατο 8 Νοεμβρίου. Ώρα αναχώρησης στις 7:30 το 



πρωί από το ΘΟΪ Αγίας Φύλας και Καταστήματα Συνοικισμού Αγίας Φύλας (Οδός 
Ηλείας). Θα πραγματοποιηθεί εκκλησιασμός στην Ιερά Μονή Αρχαγγέλου Μιχαήλ 
στο Μονάγρι, επίσκεψη στις Ιερές Μονές Παναγίας Αμασγούς, Τιμίου Σταυρού στο 
Όμοδος και Αγίου Γεωργίου των Σπηλαίων στην Ερήμη. Κόστος λεωφορείου και 
φαγητού σε εστιατόριο στο Όμοδος 30 ευρώ. Για δηλώσεις στα τηλέφωνα 
99453060, 99934550.

Από την Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Ιωάννου 
του Ελεήμονος Πολιούχου Λεμεσού ανακοινώνεται ότι την Τρίτη 11 Νοεμβρίου 
στις 6:00μ.μ. θα τελεσθεί Πολυαρχιερατικός Εσπερινός στον Ιερό Ναό Αγίου 
Ιωάννου του Ελεήμονος χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Χαλεπίου, Βεροίας και Αλεξανδρέττας κ. Εφραίμ του Πατριαρχείου Αντιοχείας και 
συγχοροστατούντων του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Αθανασίου και του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμαθούντος κ. Νικολάου. Την Τετάρτη 12 Νοεμβρίου 
στις 7:15 το πρωί θα τελεσθεί ο Όρθρος και Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλεπίου, Βεροίας και 
Αλεξανδρέττας κ. Εφραίμ του Πατριαρχείου Αντιοχείας Θα ψάλλει η χορωδία της 
Μητροπόλεως μας «Ρωμανός ο Μελωδός». Την Παρασκευή 14 Νοεμβρίου στις 
8:30μ.μ. θα τελεσθεί Αρχιερατική Αγρυπνία στον Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας 
Παντανάσσης Καθολικής. Κατά τη διάρκεια της αγρυπνίας θα μιλήσει ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Νικόδημος, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Φιλοθέου Αγίου Όρους. Την Κυριακή 16 Νοεμβρίου στις 6:00μ.μ. θα 
πραγματοποιηθεί πνευματική ομιλία στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λεμεσού με ομιλητή τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Νικόδημο, 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Φιλοθέου Αγίου Όρους. Θέμα της ομιλίας «Η αγία 
βιοτή και το πνευματικό έργο του γέροντος Εφραίμ Φιλοθεϊτου-Αριζονίτου.

Στον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα Χαράκη με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου 
Ιωάννου του Χρυσοστόμου την Τετάρτη 12 Νοεμβρίου στις 8:00μ.μ. θα τελεσθεί 
Ιερά Αγρυπνία. Κατά τη διάρκεια της αγρυπνίας θα εκτίθεται το λείψανο του Αγίου 
Ιωάννου του Χρυσοστόμου προς προσκύνηση.

Ο Ενοριακός Σύνδεσμος Ορθοδόξων Γυναικών Αγίου Φανουρίου και η Φιλόπτωχος 
Αδελφότητα Αγίου Φανουρίου θα πραγματοποιήσουν Φιλανθρωπικό τσάι την 
Τετάρτη 12 Νοεμβρίου στις 3:30μ.μ., στο ξενοδοχείο Four Seasons με ομιλητή τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μπουκόμπας, Δυτικής Τανζανίας και Ρουάντας κ. 
Χρυσόστομο. Θα παρουσιαστεί πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα από το μουσικό 
σχήμα της Σύλβιας Μαθηκολώνη. Είσοδος 15 ευρώ. Για κρατήσεις και πληροφορίες 
στο τηλέφωνα 99383972, 99831447, 99331445.

Από τον Ιερό Ναό Αγίου Λουκά του Ιατρού ανακοινώνεται ότι κάθε Τετάρτη στις 



6:30μ.μ., θα τελείται η παράκληση στον Άγιο Λουκά τον Ιατρό.

Από το Γραφείο Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού ανακοινώνεται 
συνεχίζονται οι εγγραφές για την Παιδική χορωδία «ο Φάρος της αγάπης» για 
παιδιά από 6 έως 14 ετών και για το μουσικό εργαστήρι «Τα μικρά Φαράκια» για 
παιδιά 4 μέχρι 6 ετών. Για εγγραφές και περισσότερες πληροφορίεςεπικοινωνήστε 
στο 99860786.

Το φροντιστήριο Βυζαντινής Μουσικής «Πέτρος ο Βυζάντιος» ανακοινώνει την 
έναρξη των μαθημάτων του. Διδάσκει ο καθηγητής Βυζαντινής Μουσικής, 
πρωτοπρεσβύτερος Θεωνάς Παπανικολάου. Για περισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 99970222.

Από τον Ιερό Ναό Παναγίας Χρυσελεούσης Φασούλας ανακοινώνεται ότι ζητείται 
νεωκόρος. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 99558139.

Από τον Ιερό Ναό Παναγίας Οδηγήτριας στο Μονιάτη ανακοινώνεται ότι ζητείται 
ιεροψάλτης. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 96514724.

Από τον Ιερό Ναό Αγίου Στυλιανού Λινόπετρας ανακοινώνεται ότι ζητείται 
νεωκόρος. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 99419795.

Από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Φραγκούδη, ανακοινώνεται πως ζητείται 
νεωκόρος. Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να επικοινωνήσουν στο τηλ. 99440448.

Από τον Ιερό Ναό Παναγίας Λάνιας, ανακοινώνεται ότι ζητείται ιεροψάλτης. Για 
περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 99767833.

Από τον Ιερό Ναό Αρχαγγέλου Μιχαήλ Διερώνας, ανακοινώνεται ότι ζητείται 
ιεροψάλτης. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 96686640.

Από τον Ιερό Ναό Παναγίας Τριχερούσης ανακοινώνεται ότι ζητείτε νεοκώρος. 
Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να επικοινωνήσουν στο τηλέφωνο 99780329.


